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5. Prenosova funkcia LDKI systému, vplyv koreniov na frekven¢né charakteristiky, konvolucia [1]

Zadanie

Z danej diferencnej rovnice urcte prenosovii funkciu H(z)=?

Diferencna rovnica:

v(n)=2x(n)+ ;.T(H —1)-6x{n—2)- :‘1-‘(}1— 1)+3v(n—2)

Riesenie

Z-transformaciou danej rovnice dostaneme:

Y(z)=2X()+ %X(:::):'l —6.X(2)z7 - %Y(:):"1 +3Y¥(2)z™

Dalej upravujeme

Y(z)+ % Y(z)z =37(2)z7  =2X(2)+ %X(:: T —6x(z)7?

Vyjmeme si Y(z) a X(z) pred zatvorku

}’(’.)' ‘/14_1 -1 ‘%’._2\‘ = \’(__)"/’) +l~__1 —6’._2\
o \ 2- . /‘l ) ) \‘ 3- ) /.l

Vysledna prenosova funkcia:

Spat’
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